11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2013 22:02:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2013 09:32:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283829/answer/283850




Ecnu B caMoM fienie - My3BIPbKH, TO ¢ Hanbosbllleil BEPOSITHOCTRIO - reprec. Craiite KpoBb Ha PB,
BHY. [Tocmne cmayu aHaIN30B - MOXKETE UCII0IL30BaTh cBeuu BudepoH 1mo 500 TeIC peKTanbHO Ha
HOYb yepe3 fgeHb. C pe3ynbTaTaMu - IOCETUTE BEHEepOoJIora.



